

Sâmbăta morților – Moșii de toamnă

La Sfânta Liturghie

Sâmbătă, săptămâna a 19-a după Rusalii, 2 noiembrie 2024

[**Troparul Învierii** (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul 1*

Piatra fiind pecetluită de iudei și ostașii străjuind precurat Trupul Tău, înviat-ai a treia zi, Mântuitorule, dăruind lumii viață; pentru aceasta, puterile cerurilor strigau Ție, Dătătorule de viață: Slavă Învierii Tale, Hristoase! Slavă împărăției Tale! Slavă rânduiei Tale, Unule, Iubitorule de oameni!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawaii (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1*, *Podobie: Locuitor pustiului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!]

Troparul Tuturor Sfinților, din Sâmbăta morților, glasul al 2-lea

Apostolilor, Mucenicilor și Prorocilor, Ierarhilor, Cuvioșilor și Dreptilor, care bine ați săvârșit lupta și credința ați păzit, îndrăznire având către Mântuitorul, pe Acela, ca un Bun, rugați-L pentru noi, să mântuiască, rugămu-vă, sufletele noastre.

Troparul celor adormiți, glasul al 2-lea

Pomenește, Doamne, ca un Bun, pe robii Tăi, și câte în viață au greșit iartă-le; că nimeni nu este fără de păcat, afară de Tine, Cel ce poți și celor adormiți a le da odihnă.

[**Condacul Învierii** (al hramului, *al glasului de rând*), *glasul 1*, *Podobie: Când vei veni întru slavă...*

Înviat-ai ca un Dumnezeu din mormânt întru slavă, și lumea împreună ai înviat-o; pentru aceea firea omenească Te laudă ca pe Cel ce ești Dumnezeu. Moartea a pierit și Adam dăntuiește, Stăpâne; iar Eva, fiind izbăvită acum din legături, se bucură, grăind: Tu ești, Hristoase, Cel ce dai tuturor Învierea!

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawaii (condacul hramului), *glasul al 8-lea*, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta...*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Ivron, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și

neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită
Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care
deschizi credincioșilor ușile raiului.]

Slavă...

Condacul celor adormiți, glasul al 8-lea

Cu Sfinții odihnește, Hristoase, sufletele adormiților robilor Tăi, unde nu este
durere, nici întristare, nici suspin, ci viață fără de sfârșit.

Și acum...

Troparul Născătoarei de Dumnezeu, din Sâmbăta morților, glasul al 8-lea

Pe tine zid și liman te avem, și rugătoare bine primită către Dumnezeu; pe Care
L-ai născut, Născătoare de Dumnezeu, nenuntită; ceea ce ești credincioșilor
mântuire. *(se încheie lung)*

Chinonicul zilei, glasul 1: Fericiți sunt cei pe care i-ai ales și i-ai primit, Doamne, și
pomenirea lor din neam în neam. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 64: 4)*